

海湖庄园搜出“最高机密”文件

面临最高10年监禁,特朗普要凉凉?

据美国司法部日前表示,美国联邦调查局(FBI)特工上周从美国前总统特朗普位于佛罗里达州的海湖庄园搜出11箱分类文件,包括被标注为“最高机密”的文件。司法部同时披露了此次搜查的理由,因为特朗普很有可能违反了《间谍法》,如他被定罪,将面临最高10年监禁。

涉嫌违反《间谍法》

这些爆炸性的消息来自一份由美国地方法官签署的搜查令以及联邦特工搜查特朗普海湖庄园4天后披露的文件信息。《间谍法》,是申请搜查令时引用的三项法律之一,该法可以追溯到1917年,它将发布危害国家安全信息的行为定为犯罪。

特朗普在他自己创建的社交媒体平台发表声明称,这些文件都是解密文件,并且保存在一个安全的地方。

“他们根本不需要抓住任何东西。他们随时都可以取走他们想要的任何文件,根本犯不着使用政治手段突袭搜查海湖庄园。”这位共和党籍商人出身的政治家说。

这次搜查是联邦调查的一部分。该项调查是要确认,2021年1月,特朗普在总统大选中输给拜登两个月后离开白宫时,是否违法带走了相关文件。

虽然联邦调查局周一已经搬走了标记为机密的文件,但不管文件是否属于机密,根据申请搜查令时引用的三项法律,不当处置政府记录的行为就是犯罪。所以,特朗普声称这些文件已解密,不会有任何影响。



美国前总统特朗普



特朗普的私人庄园海湖庄园

如被定罪 面临最高10年监禁

一份清单显示,联邦调查局特工带走了30多件物品,包括20多箱文件、装有照片的文件夹、一个手写笔记本,以及行政部门赦免特朗普盟友兼长期顾问罗杰·斯通的文件。此外,清单上还包括关于法国总统的信息。另据美国有线电视新闻网报道,法国大使馆拒绝就此进行评论。

搜查令显示,联邦调查局特工受命搜查特朗普和他团队在庄园中所有能够存放箱子和文件的地方,包括一间名为“45办公室”的房间(特朗普是第45任总统)。

司法部在搜查令申请中称,有理由相信特朗普家中已发生了涉嫌违反《间谍法》的行为,该申请令由美国地方法官布鲁斯·莱因·哈特批准。

这项法令最初是为了打击间谍活动而设立的。

此前,根据这项法令发起的起诉并不常见。直到在特朗普和他的前任奥巴马的领导下,司法部加大力度,用以追捕国家安全信息泄密者,包括泄露给新闻媒体。

此外,搜查令申请引用的法律涉及“禁止未经授权获取国防信息”,不过它没有详细说明,为何调查人员认为有这种违法行为发生。

近年来,美国司法部在一些备受瞩目的案件中使用了《反间谍法》,包括前国家安全局承包商雇员爱德华·斯诺登、前军事情报分析员切尔西·曼宁和维基解密创始人朱利安·阿桑奇。

该申请还列举了特朗普可能违反另外两项法律的原因。这两项法律规定,隐藏或销毁美国官方文件是非法的。

另据美国有线电视新闻网

报道,如果特朗普被定罪,将面临最高10年监禁。

“自称已解密文件” 是无效辩护

特朗普面临着诸多关于他任职和从商期间的联邦调查和州调查。其中包括一项由司法部单独调查的,关于特朗普盟友提交虚假的选民名单试图推翻2020年总统大选失败结果的案件。而周一针对海湖庄园的搜查,标志着对于特朗普相关调查的重磅升级。

上周三,他在接受纽约州总检察长对其家族商业行为的民事调查时,援引第五修正案,称自己有宪法赋予的不自证其罪的权利,拒绝回答任何问题。

上周四,美国司法部长加兰宣布,司法部向佛罗里达州联邦地方法官莱因哈特申请公开搜查令。此前,特朗普声称这次搜

查是政治报复,并在没有证据的情况下暗示,联邦调查局可能对他进行栽赃。

有法律专家表示,如果特朗普面临指控,他声称自己解密了这些材料的说法,将成为无效辩护。

美国西北大学法学教授海蒂·基特罗瑟在谈及《间谍法》时称,这项法律甚至没有严格要求,只要是与国防有关的信息都可以列为机密。

今年,负责保护总统记录的国家档案和记录管理局向司法部提交了一份报告,之后对特朗普转移记录的调查就开始了。

上周五,美国众议院情报委员会共和党成员要求司法部长加兰和联邦调查局局长克里斯·雷伊公开搜查令的宣誓书,并称公众需要知情。

“因为他们有很多其它选择,对于突袭海湖庄园的方式,我们深表担忧。”众议院情报委员会共和党领袖、众议员迈克尔·特纳告诉记者。

特纳还表示,如果这份宣誓书仍不公开,它仍然会留下许多难解的问题。

司法部在申请解密搜查令时,并没有要求解密附带的宣誓书,特朗普的法律团队也没有公开提出这样的动议。

自上周一的搜查发生后,司法部面临激烈的抨击和网暴,加兰德对此表示谴责。

特朗普的支持者和华盛顿的一些共和党人指责民主党人将联邦机构武器化,在特朗普考虑2024年再次竞选总统时,故意针对他。

据极目新闻

加拿大一省长讲话时误吞一只蜜蜂 “它在里面嗡嗡作响”



蜜蜂在道格·福特嘴边

近日,加拿大安大略省省长道格·福特在该省多伦多一场新闻发布会上突然中断了发言,原因是前者在讲话时误吞了一只蜜蜂。

“我的天,我刚吞了一只蜜蜂”福特说,并伴随着剧烈咳嗽。随后,他拿起旁边一瓶水喝了一口,轻描淡写开玩笑说:“这(画面)将被反复播放。”“抱歉伙计们。这小家伙跑

进去了。”福特继续说道:“我很好。它在里面嗡嗡作响。”加拿大广播公司说,尽管如此,仍能明显看到福特的不适。

加拿大广播公司称,这只蜜蜂显然是“抢了风头”,福特在这场发布会结束前再次表示,“这个家伙还在我肚子里嗡嗡地叫”,并称自己会去趟医院。

据环球网

因存在质量问题

美国上亿剂新冠疫苗将被销毁

据报道,由于存在质量问题,美国新兴生物科技公司巴尔的摩工厂为强生公司生产的约1.35亿剂新冠疫苗将被销毁。

报道说,计划销毁的这些新冠疫苗于2021年8月至今年2月间出产。美国强生公司说,该工厂在此期间生产的一批新

新冠疫苗的质量检验结果不合格,导致与此相关的约1.35亿剂疫苗都被认定无法使用。

强生公司11日表示,这家涉事工厂重启以来生产的新冠疫苗并未进入市场,强生将终止其与新兴生物科技公司

据新华社

征婚

本市女单身年龄73年,有正式单位,本市有房,寻真诚无不良嗜好男士,电话:13131743880 微信 A1414420620

上门修电脑监控

打印机、复印机、专业维修电脑、加墨粉,安装监控。监控维修,回收电脑网络布线及维修。电话:13363661238

特价现房出售

沧州知名开发商,大型花园洋房社区,现房已交付。特价房2200元/平起。电话:3039321

上门收车

长期收购电动四轮车、轿车、各种二手闲置车辆。电话:15612705419

售车

大众帕萨特新领驭,2010年5月上牌,铁路新村看车,价格面议。电话:15831709096

转让

知名品牌加盟干洗店,位置优,人气旺,手续齐全。有稳固顾客及会员500人以上,有企业合作项目,接手即可盈利。因需照顾老人欲转让。电话:18031769913

专业空调维修 移机 加氟 回收 15832799876

专业防水烫油 承揽各类防水堵漏工程 2678666 3500768

高价回收 办公家具、饭店用品、学校库存货物。电话:18803178678(同微信)

空调移机维修 加氟、清洗、回收。 5697155

燕山大学高中升大专、大专升本科沧州地区正规函授站点,让您体验便捷高效服务! ①学制短②学费低③专业全④入学易⑤师资强⑥省内名校全国重点⑦学信网终身查询权威! 升职加薪! 帮助求职! 拓展交际! 提升自身素质! 考取各项证书! 报考公务员! 职称评定等必不可少! 河北省教育考试院 指定报名点! 联系电话:19932279993 15127772563(微信)刘老师

鑫源老年公寓 环境优美,服务细心,交通便利,价格便宜。鑫源养老院提高长者的文化生活! 另常年招护理员。 电话:18931718321

诚信上门回收 空调,冰柜,羊肉片机,无烟烧烤车,饭店所有物品。电话:13784727365 微信同号

清真铁板烧 国风大道与黄河西路交叉路口西北角。 营业时间:晚上7点 电话:18610173517

新鲜食材 匠心制作 老少皆宜 物美价廉 熏肉,熏猪蹄,熏肥肠,熏连肉,熏猪脸;熏鸡,熏鸡爪、鸡翅、鸡架,色香味俱全。店址:北大院市场从北往南数第15个门市。电话:15833360907

空调服务 空调移机、维修,中央空调安装、维修、回收。 5127777

寻十四中初一学生 吾家有女9月份14中上初一,因无暇陪伴特寻同年级女同学同住。本人有学校附近房子,有保姆照顾孩子起居。电话:13513173238 13832796692